



ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

02.03

2020 р.

№ 208

Про утворення міжвідомчої робочої групи з питань посилення боротьби з нелегальним обігом алкогольної продукції та марок акцизного податку на території Дніпровського району міста Києва

Відповідно до Законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та пального», на виконання доручення Прем'єр-міністра України О. Гончарука від 13.02.2020 № 6157/0/1-20, протоколу засідання міжвідомчої робочої групи з питань посилення боротьби з нелегальним обігом алкогольної продукції на території міста Києва від 24.02.2020 № 1, утвореної розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (КМДА) від 14.02.2020 № 268, листа Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (КМДА) від 24.02.2020 № 052-802, з метою посилення боротьби із нелегальним виробництвом, обігом, зберіганням, транспортуванням, реалізацією алкогольної продукції та марок акцизного податку в Дніпровському районі міста Києва:

1. Утворити міжвідомчу робочу групу з питань посилення боротьби з нелегальним обігом алкогольної продукції та марок акцизного податку на території Дніпровського району міста Києва у складі згідно з додатком.

2. Міжвідомчій робочій групі, утвореній згідно з пунктом 1 цього розпорядження, вживати заходи щодо посилення боротьби із нелегальним виробництвом, обігом, зберіганням, транспортуванням, реалізацією алкогольної продукції та марок акцизного податку в Дніпровському районі міста Києва, в установленому порядку.

3. Забезпечити в установленому порядку оприлюднення цього розпорядження на офіційному субвеб-сайті Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.

Голова



Петро ОНОФРІЙЧУК

000475



Податок до
Розпорядження Дніпровської
районної в місті Києві державної
адміністрації
від 03 2020 року № 208

Склад

міжвідомчої робочої групи з питань посилення боротьби з нелегальним обігом алкогольної продукції та марок акцизного податку на території Дніпровського району міста Києва

представник відділу торгівлі та споживчого ринку Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації

представник відділу з питань благоустрою та контролю за охороною природного середовища Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації

представник Дніпровського управління поліції Головного управління Національної поліції у м. Києві (за згодою)

представник Державної фіскальної служби у м. Києві (за згодою)

представник Головного управління Держпродспоживслужби в м. Києві (за згодою)

представник Київського міського громадського формування з охорони громадського порядку і державного кордону «Муніципальна варта» (за згодою)

Начальник відділу торгівлі та
споживчого ринку

Сергій СЕРГІЙЧУК